

# СВЕРДЛОВСКИЙ СТРОИТЕЛЬ

Орган партбюро, построкома и управления ОСМЧ «Свердловскпромстрой»

№ 64 (226). 18 СЕНТЯБРЯ 1945 г., ВТОРНИК. ЦЕНА 5 коп.

★  
РАБОТНИКИ ПОДСОБНЫХ ХОЗЯЙСТВ! СОРЕВНУЙТЕСЬ ЗА ДОСРОЧНОЕ ОКОНЧАНИЕ УБОРКИ УРОЖАЯ, ЗА ДОСРОЧНУЮ СДАЧУ ГОСПОСТАВОК. БОРИТЕСЬ ЗА СВОЕВРЕМЕННУЮ УБОРКУ ОВОЩЕЙ И КАРТОФЕЛЯ. ВАШ ДОЛГ—ДАТЬ СТРОИТЕЛЯМ СОТНИ ТОНН ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ПРОДУКТОВ ПИТАНИЯ.  
★

## Своевременно и без потерь убрать урожай

Для работников подсобных хозяйств наступили решающие дни. Надо своевременно и без потерь убрать урожай, сохранить его, поднять зябь, подготовить сытую и теплую зимовку скота.

Сегодня мы публикуем материалы о работе передового и самого крупного подсобного хозяйства Свердловскпромстроя. Коллектив Голдыревского совхоза хорошо организовал работу, выполнил план госпоставок, и в ближайшие дни закончит уборку зерновых. Отлично работают там комбайнеры тт. Пичугин и Старков, которые уже более недели план госпоставок и в ближайшие дни зонный план комбайнов.

Однако в других подсобных хозяйствах ОРС'а уборка по существу только начинается. Некоторые руководители сельского хозяйства успокоены успехами Голдыревского совхоза и считают, что в небольших хозяйствах урожай убрать успеют. Но это не так. Важно использовать каждый день с тем, чтобы не испортить ни одного килограмма зерна или овощей.

Работники ОРС'а и подсобных хозяйств, вы держите экзамен перед коллективом Свердловскпромстроя. И ваш долг—выдержать этот экзамен с честью, обеспечить строителям сотни тонн дополнительных продуктов питания.

Сталинский урожай Победы должен быть убран своевременно и без потерь.

## Приступили к самозаготовке дров

14 сентября на участок, отведенный для самозаготовки дров, выехали 9 рабочих 1-го стройуправления. Каждый заготавливает необходимое для себя количество дров—5—7 кубометров. Рабочие тт. Кустов, Пикалов и Шитиков выехали с членами своих семей.

Начальник стройуправления тов. Ядрихинский организовал доставку рабочих к месту назначения на автомашине. Директор столовой № 9 тов. Береснев оказал помощь в обеспечении рабочих сухим пайком на время нахождения их на лесозаготовках.

А. БОРЕШКО—предцехкома.

## Результаты соревнования на 1-м стройуправлении

Широко развернулось соцсоревнование в честь Победы над Японией на 1-м стройуправлении. В результате выполнения норм за август по управлению в целом составило 108 процентов. На участке тов. Волгина нормы выполнены на 106,3 процента, тов. Малофеева — 107 процентов, тов. Кошнина 101 процент и в административно-хозяйственной части (начальник тов. Соловьев)—на 137 процентов.

Приказом по стройуправлению присвоено звание лучших людей следующим товарищам:

Лучший плотник — тов. Кустову,  
Лучший кровельщик—тов. Пикалову.

Лучший каменщик — тов. Почtareву,  
Лучший бетонщик — тов. Семчуку,  
Лучший землекоп — тов. Горошко.  
Особо отличились в работе бригады, грузчиков тт. Проваловой и Квасова, выполнившие нормы на 143 процента, кровельщиков тов. Пикалова — 178 процентов, каменщиков тов. Липцева —161 процент, грузчиков тов. Федоткина выполнила норму на 136 процентов.

Лучшие люди и передовые бригады в сентябре добьются еще более высоких показателей в выполнении плана и повышении производительности труда.

Е. ПОСТНИКОВА — нормировщик.

## Хороший почин

В прошлом году бригадир комсомольско-молодежной бригады 4-го стройуправления тов. Мещеряков получил квартиру в доме № 49 на Рабочем поселке. Квартира была нештукатуренной, холодной, неуютной.

Нынче тов. Мещеряков решил подготовить свое жилье к зиме, сделав там необходимый ремонт.

— Рабочей силы у нас нехватает, а я строитель и смогу с помощью членов моей семьи отремонтировать квартиру своими силами, — обратился тов. Мещеряков к начальнику стройуправления тов. Косматову, — прошу выделить необходимый для ремонта материал.

Тов. Косматов помог бригадире и отпустил все материалы, необходимые для ремонта.

Сейчас тов. Мещеряков заканчивает штукатурку квартиры, после чего переложит печь и произведет побелку стен и покраску полов. В эту зиму тов. Мещеряков и его семья будут жить в теплой и культурной квартире.

Почин тов. Мещерякова должен быть подхвачен всеми строителями и нет сомнения, что начальники участков пойдут навстречу желающим отремонтировать квартиры своими силами и отпустят необходимый материал.

Е. КАЛИНОВСКАЯ.

## На строительстве шоссе

Лучшие люди завода железобетонных изделий под руководством старших мастеров тт. Бочарникова, Игнатьева и председателя цехкома тов. Хузева отлично работали на благоустройстве шоссе город—Уралмашзавод. Выйдя на дорогу 12 сентября бригадой в количестве 40 человек, они получили задание—завалить 80 кубометров траншей и выполнили его за полтора часа.

Такое же задание получили 60 рабочих ремонтно-механического завода под руководством мастеров тт. Пошлякова, Поспелова и Минина. Несмотря на большее число рабочих и лучшие условия работ, они позорно отстали, выполнив задание всего лишь на 50 процентов.

П. КАТАРГИН — десятник  
хозработ 4-го стройуправления.

## Успехи комбайнеров и трактористов

Комбайнеры, трактористы и ремонтники Голдыревского совхоза напрягают все силы для того, чтобы высокий сталинский урожай года Победы был убран своевременно и без потерь. Весь коллектив совхоза знает об успехах славных комбайнеров Сергея Пичугина и Михаила Старкова. Они значительно раньше срока выполнили годовой план уборки на своих комбайнах.

Отлично работает электромонтер тов. Буланкин. День и ночь он находится на посту и немедленно выполняет любое распоряжение механика. Кузнец тов. Кормщиков дает более двух норм ежедневно. Любую работу он выполняет быстро, хорошо и с высоким качеством. Хорошо работает молотобоец Павел Коробкин.

200 процентов задания дают ежедневно трактористы Александра Оленева, Григорий Кобелев и Николай Седухин. Все горючее время уборочной у них не было простоя трактора. Машины работают безотказно и четко.

Однако есть среди нас и такие «ра-

ботники», которые любят поспать, да покурить «пока не видит начальство». С. Ферапонтов и Е. Колычев работают на комбайнах только тогда, когда не подалеку от них находится механик, и зачастую срывают выполнение производственного задания. Они не чувствуют ответственности за судьбу урожая перед Родиной. Отстают трактористы П. Корягин, Н. Стрельбицкий и Терентьев. Систематически они не выполняют норму.

Несмотря на отставание некоторых комбайнеров и трактористов, мы успешно справимся с уборкой урожая. Долг коллектива — заставить отстающих понять значение нашей работы и трудиться по-настоящему.

Комбайнеры, трактористы и ремонтники совхоза добьются по итогам уборки урожая отличных показателей и обеспечат тем самым возможность выдачи строителям дополнительных продуктов питания.

**В. МАКАРОВ** — главный механик совхоза.

## Работа животноводов

Голдыревское подсобное хозяйство имеет животноводческий участок, который насчитывает 90 голов крупного рогатого скота, 140 свиней, 230 овец и 100 пчелосемей. Скот неплохо упитан. Его обслуживает ряд хороших работников.

За свиноматкой Валей Гилевой закреплено 14 свиноматок с молодняком. От 2-х свиноматок она получила и сохранила к двухмесячному возрасту 21 поросенка при плане 12 поросят. В течение текущего года тов. Гилева премирована, согласно приказов Наркомстроя, тремя поросятами.

Чабан тов. Туканов отвечает за 230 овец. Он организует дело так, что овцы постоянно находятся на хороших

пастбищах. Хорошо работает доярка тов. Гнеушева и многие другие работники.

Сейчас наш коллектив заканчивает подготовку к зиме. Кормами мы обеспечены на все наличное поголовье с учетом прироста. Все рабочие-животноводы переведены на сдельщину. Мы направляем все силы для того, чтобы создать для скота сытую и теплую зимовку. Надо срочно достроить свиноматки на 100 голов, усовершенствовать овчарник, построить для молодняка двор на 60 голов. Все это мы сможем сделать своими силами при наличии двух-трех квалифицированных плотников.

**М. КАРМАНОВ** — старший животновод.

## Тонны дополнительных продуктов — строителям

Коллектив Голдыревского подсобного хозяйства Свердловскпромстроя весной текущего года обязался добиться хорошего урожая, дать строителям больше хлеба, картофеля и других продуктов. Успешное проведение весеннего сева, борьба за сохранение посевов и хорошая подготовка predeterminedили своевременное начало и хороший ход уборки урожая.

На 11 сентября коллектив совхоза убрал 70 процентов посевных площадей и имеет средний урожай зерновых — 12 центнеров с гектара и картофеля 10—12 тонн с гектара. У нас есть все возможности дать для дополнительного питания рабочих и служащих Свердловскпромстроя 600 тонн зерна и 500 тонн овощей и картофеля.

Хорошо организованное социалистиче-

ское соревнование между участками, звеньями, отдельными рабочими дает свои результаты. Производственная норма выполняется не ниже, чем на 110—120 процентов. Рабочие совхоза, не выполнив дневную норму, не уходят с поля.

Многие стахановцы полей добиваются высоких показателей. Комбайновый агрегат товарища Пичугина выполнил сезонный государственный план комбайна к 8 сентября. На два дня позже закончил план комбайновый агрегат тов. Старкова.

Лучше всех работает коллектив участка № 5 (начальник тов. Ханин). Он удерживает первенство по совхозу и обязался закончить уборку зерновых к 17 сентября. Соревнующийся с этим

участком коллектив участка № 7 (на-

## Наши передовики

В первые дни уборки отличился комсомольско-молодежный комбайновый агрегат тов. Пичугина. Он ежедневно выполнял нормы более, чем на 200 процентов. 26 августа тов. Пичугин организовал разгрузку комбайна на ходу и довел дневную норму до 24 гектаров. Таким образом, он стал выполнять до трех норм.

Агрегат комбайнера Михаила Старкова обязался не уходить с поля до тех пор, пока нормы не будут выполнены на 200 процентов. Оба комбайна уже выполнили государственный план, — убрали 180 гектаров на комбайн.

Неплохо работает молодой комбайнер тов. Чусов, он также близок к выполнению государственной нормы.

Благодаря славной работе передовиков-комбайнеров, коллектив Голдыревского подсобного хозяйства Свердловскпромстроя справляется с задачей по уборке урожая.

**С. КОНОВАЛОВ** — старший агроном.

## Молодежь в авангарде

С первых дней уборки урожая комсомольцы и молодежь Голдыревского совхоза вышли в авангард борьбы за высокий урожай Победы. Мы организовали комсомольско-молодежный комбайновый агрегат Сергея Пичугина, который держит первенство по подсобным хозяйствам ОРСа. Комсомольская организация создала комсомольско-молодежную бригаду по сортировке зерна и транспортную бригаду по перевозке зерна для сдачи государству. Господствки уже выполнены.

Комсомольцы и молодежь правильно поняли постановление Совнаркома и ЦК ВКП(б) об уборке урожая и заготовке сельскохозяйственных продуктов. Мы приложим все усилия, чтобы быстрее завершить уборку.

**ДАВЫДОВА** — секретарь комсомольской организации.

чальник тов. Фурзиков) дал обещание закончить уборочную к 18 сентября.

Особенно преданно к делу относится главный механик тов. Макаров. Не имея механической мастерской, он сумел подготовить к уборке пять комбайнов и двенадцать тракторов, которые показали на работе хорошие результаты. Тов. Макаров постоянно находится возле комбайнов и тракторов и в минимальные сроки ликвидирует простои машин.

Коллектив совхоза многое делает для улучшения своих жилищно-бытовых условий. Председатель цехкома тов. Бабков сумел мобилизовать рабочих и силами общественности отстроены и будут закончены к 1 октября 32 уютных квартиры.

**П. БАРБУЛ**,  
Начальник Голдыревского хозяйства.

Отв. редактор **А. Г. РУБАНОВИЧ**.

НС22982. Заказ № 3517.  
Свердловск, тип. изд-ва «Ур. рабочий».